

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы **Татаринцева Сергея Александровича** на тему: «Хирургический метод коррекции интрамуральной эктопии мочеточников у собак», представленной к защите на заседании Диссертационного Совета 35.2.034.02 при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины» на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 4.2.1 Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология.

Болезни органов мочевыделительной системы широко распространены в современной практике ветеринарного врача. Патологий органов данной системы достаточно большое количество. Одним из таких заболеваний является эктопия мочеточника и является наиболее распространённой причиной недержания мочи, особенно у молодых собак. Для лечения данной патологии разработаны различные способы, имеющие лечения указанных патологий с разной степенью эффективности.

В ходе исследования Татаринцевым С.А. установлена частота встречаемости интрамуральной эктопии мочеточников среди собак с недержанием мочи. Определена частота встречаемости сочетанных патологий интрамуральной эктопии мочеточников и недостаточности уретрального сфинктера среди собак с недержанием мочи. Автором был разработан и внедрен на практике новый комплексный способ коррекции интрамуральной эктопии мочеточников, способный полностью устранить недержание мочи у собак. Доказана высокая эффективность предложенного комплексного хирургического метода коррекции интрамуральной эктопии мочеточников, а также эффективность трансуретральной лазерной абляции как наименее инвазивного метода коррекции интрамуральной эктопии мочеточников у собак.

Теоретическая и практическая значимость работы Татаринцева С.А. вызывает сомнений. Исследования проведены на достаточном количестве объектов, современными методами, в том числе с применением цифровых технологий. Полученные данные подвергнуты статистической обработке с определением уровня достоверности различных смежных показателей.

Материалы результатов диссертационной работы доложены на научных конференциях. Результаты научных исследований внедрены в учебный процесс ряда профильных вузов и ветеринарных центров.

По теме диссертационной работы опубликовано пять работ. Из них в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и образования РФ – три.

Оценивая работу в целом, учитывая актуальность темы, значимость основных положений, изложенных в выводах и предложениях, имеющую научную обоснованность и практическую ценность, считаем, что диссертационная работа Татаринцева Сергея Александровича на тему:

«Хирургический метод коррекции интрамуральной эктопии мочеточников у собак» представляет собой законченную научную работу, соответствующую требованиям п.9 «Положения о присуждении ученых степеней» от 24.09.2013г. №842, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 4.2.1. Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология.

Заведующий кафедрой хирургии, акушерства

и патологии мелких животных,

к.вет.н. (16.00.05- ветеринарная хирургия и

16.00.03- ветеринарная эпизоотология,

микология с микотоксикологией и иммунология, 1991 год),

доцент

Галимзянов Ильсур Габдулхакович

Доцент кафедры хирургии, акушерства и патологии мелких

животных, кандидат ветеринарных наук,

(16.00.03 – ветеринарная эпизоотология, микология

с микотоксикологией и иммунология, 2003 год),

доцент

Шамсутдинова Нажия Вагизовна

Адрес организации:

420029, г.Казань,

ул. Сибирский тракт, 35.

ФГБОУ ВО «Казанская государственная
академия ветеринарной медицины
им. Н.Э.Баумана»

Тел.: (843) 273-96-07

E-mail: study@kazanveterinary.ru

ilsour@rambler.ru

